
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τι τραβάει η όρεξή σας για σήμερα; Τι θα θέλατε να 

δοκιμάσετε, μικροί μας βιβλιοφάγοι; 

Από το φιλαναγνωστικό μας μενού μπορείτε να 

επιλέξετε ό,τι επιθυμείτε, για να χορτάσετε την ιστορία 

που μόλις μάθατε, «Τα Φανταστικά Ιπτάμενα Βιβλία 

του κ. Μόρρις Λεσμόρ»! 

Έχετε μια μεγάλη επιλογή από ορεκτικά, κυρίως 

φαγητά και επιδόρπια!  

 

Εμπρός, λοιπόν, και ΚΑΛΗ ΜΑΣ ΟΡΕΞΗ! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιλογή 1η 

Εκφράζω τα συναισθήματα, τις σκέψεις και τις 

εντυπώσεις μου 

Συζήτησε μαζί με τους γονείς σου γύρω από το τι αισθάνεσαι, τι 

σκέφτεσαι, τι νομίζεις σχετικά με την ταινία που μόλις είδες.  

 

 

 

Επιλογή 2η 

Αναδιήγηση της ιστορίας 

Πες την ιστορία με λίγα λόγια στους γονείς σου ή στα αδέλφια σου. 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιλογή 1η 

Ξεκλειδώνω την ιστορία 

Τα 3Π & τα 2Τ: Πού, Πότε, Ποιοι & Τι, Γιατί 

Απάντησε προφορικά τις παρακάτω ερωτήσεις συζητώντας τις με 

τους γονείς σου. Μπορείς να παρακολουθήσεις ξανά την ταινία και 

να τη σταματάς σε διάφορα σημεία.  

Ερωτήσεις για συζήτηση: 

•Τι είδους καταστροφή συμβαίνει στην αρχή του φιλμ; 

•Ποιος να είναι ο κύριος Morris Lessmore; Κάνουμε 

υποθέσεις για την προσωπικότητα και το επάγγελμά του. 

•Γιατί νομίζετε ρισκάρει τη ζωή του για να σώσει ένα 

βιβλίο; 

•Τι συμβαίνει στην πόλη του κυρίου Morris μετά τον 

τυφώνα; Πώς είναι τώρα η πόλη του; Τι περίεργο 

παρατηρείτε να γίνεται εκεί; 

•Γιατί υπάρχουν ιπτάμενα βιβλία; Τι νομίζεις πως 

σημαίνουν; 

•Ποια να είναι η γυναικεία φιγούρα που εμφανίζεται να 

πετάει στον ουρανό με τα βιβλία; Δώστε της όνομα και 

ταυτότητα. 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

•Τι παρατηρείς να αλλάζει μέσα στη βιβλιοθήκη; Γιατί 

νομίζετε το κάνει αυτό ο δημιουργός  του φιλμ; Τι μήνυμα 

θέλει να στείλει με αυτό;  

•Πώς προβάλλονται τα βιβλία; Γιατί ο δημιουργός το κάνει 

αυτό; Αναφέρετε παραδείγματα προσωποποίησης των 

βιβλίων. 

•Πώς κατάφερε τελικά να σώσει τη ζωή του βιβλίου; 

•Γιατί νομίζετε οι επισκέπτες της βιβλιοθήκης 

μετατρέπονται από ασπρόμαυρες φιγούρες σε έγχρωμες; 

•Γιατί ο κύριος Μόρρις αποφασίζει να εγκαταλείψει τη 

βιβλιοθήκη; 

•Γιατί ξαναβρήκε τα νιάτα του; Πώς το καταλαβαίνετε 

αυτό; 

•Ποια ήταν η κατάληξη του βιβλίου του στο τέλος του 

φιλμ; 

•Γιατί νομίζετε τοποθετήθηκε στον τοίχο της βιβλιοθήκης 

η φωτογραφία του κυρίου Λεσμόρ; 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιλογή 2η 

Φτιάχνω την ιστορία!  

Πιο κάτω σας δίνονται τα κύρια σημεία της πλοκής της ιστορίας σε 

καρτελίτσες. Καλείστε να τις βάλετε στη σωστή χρονική σειρά, ώστε 

να φτιάξετε την ιστορία από την αρχή μέχρι το τέλος! Μπορείτε, αν 

είναι δυνατόν, να τις εκτυπώσετε  ή απλά να τις αριθμήσετε. 

Ακολούθως πάρτε ένα τετράδιο ή σημειωματάριο και γράψτε με δικά 

σας λόγια την περίληψη της ιστορίας βασισμένοι/ες  στις προτάσεις 

από τις καρτελίτσες. 

 

 

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσε ο κύριος Μόρρις Λεσμόρ, 

ένας άνθρωπος που λάτρευε να διαβάζει και να γράφει 

βιβλία. Περνούσε τις μέρες και τις νύχτες του συντροφιά με 

στοίβες βιβλίων, όταν μια μέρα ξαφνικά, καθώς έγραφε, 

ξέσπασε ένας τρομερός τυφώνας… 

 

Ο κ. Μόρρις ανέλαβε τη βαριά ευθύνη να γιατρέψει το 

άρρωστο βιβλίο. Εξέτασε με περισσή φροντίδα τον 

ασθενή, μελέτησε πολύ σκληρά και με τη βοήθεια του 

Χάμπτυ Ντάμπτυ βρήκε τη θεραπεία. Το βιβλίο που 

αρρώστησε ήταν γραμμένο σε μια ξένη γλώσσα και 

πέθαινε προφανώς επειδή κανένας επισκέπτης στη 

βιβλιοθήκη δεν το διάβαζε, δεν του ‘δινε ζωή. Το βιβλίο 

γιατρεύτηκε μετά που ο κ. Μόρρις βυθίστηκε και ταξίδεψε 

μέσα του… 

Η πόλη του κ. Μόρρις είχε γίνει σκόνη και θρύψαλα … 

ευτυχώς όμως κατάφερε να διασώσει το αγαπημένο του 

βιβλίο. Ενώ πήρε το δρόμο συντετριμμένος, αντίκρισε μια 

οπτασία στον ουρανό… ένα πανέμορφο λαμπερό κορίτσι 

που πετούσε παρέα με ιπτάμενα βιβλία!  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο τυφώνας Κατρίνα κατέστρεψε ολοσχερώς την πόλη… 

ξερίζωσε τα σπίτια, τα δέντρα, τα πάντα! Ο κύριος Μόρρις 

πάλεψε με σθένος για να σώσει τον εαυτό από τη θεομηνία… 

και όχι μόνο. Την ίδια προσπάθεια κατέβαλε για να σώσει το 

αγαπημένο του βιβλίο… δεν μπορούσε με τίποτα να το χάσει! 

 

Ήθελε κι αυτός να πετάξει … προσπάθησε, αλλά απέτυχε. Το 

ιπτάμενο κορίτσι έστειλε ένα φίλο της βιβλίο για να βοηθήσει 

τον κ. Μόρρις. Ο Χάμπτυ Ντάμπτυ, το αυγό, τον οδήγησε σε 

μια βιβλιοθήκη. Μια βιβλιοθήκη γεμάτη από ζωντανά βιβλία! 

Από την πρώτη στιγμή έγινε φίλος μαζί τους. Χόρευαν, 

γελούσαν, διασκέδαζαν, έτρωγαν, ζούσαν μαζί! Μόνο που μια 

μέρα ένα καφέ βιβλίο αρρώστησε βαριά. Τότε… 

Ο κ. Μόρρις έζησε όλη του τη ζωή στη βιβλιοθήκη, 

αφιερώνοντας την στα λατρεμένα του βιβλία. Όταν πια γέρασε 

και έγραψε το τέλος του βιβλίου του, πήρε την απόφαση να 

εγκαταλείψει τη βιβλιοθήκη. Τότε τα βιβλία, οι αγαπημένοι του 

φίλοι, του χάρισαν πίσω τα νιάτα του ανταποδίδοντας τη χάρη 

που του χρωστούσαν. Τον έκαναν να πετάξει ψηλά κι εκείνος 

τους χάρισε το βιβλίο του για να τον θυμούνται. Ένα μικρό 

κορίτσι ήρθε στη βιβλιοθήκη για να πάρει τη θέση του. Κι 

έζησαν αυτά καλά κι εμείς καλύτερα… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιλογή 1η 

Διαφημίζω την ιστορία! 

Σκέφτομαι ένα σλόγκαν για να διαφημίσω την ταινία και σχεδιάζω 

μια πρωτότυπη κι ελκυστική αφίσα με αυτό. 

Μπορώ να χρησιμοποιήσω την πιο κάτω διαφημιστική ταμπέλα του 

δρόμου ή να σχεδιάσω την αφίσα μου σε ένα μεγάλο χαρτόνι (αν έχω 

στο σπίτι μου).  

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιλογή 2η 

Ζωντανεύω την ιστορία! 

Γινόμαστε μικροί ηθοποιοί και ζωντανεύουμε την ιστορία με «Τα 

Φανταστικά Ιπτάμενα Βιβλία του κ. Μόρρις Λεσμόρ». Διαλέγουμε 

όποιες και όσες σκηνές μας αρέσουν, μοιραζόμαστε ρόλους με την 

οικογένειά μας και 3,2,1 … ACTION! 

 

 

 

 

  
Ζωντανέψτε την παρακάτω σκηνή, 

παρουσιάζοντάς την θεατρικά. Αφού 

συζητήσετε και καταλήξετε στους 

ρόλους που απαιτούνται, αρχίστε να 

αυτοσχεδιάζετε. Καλή διασκέδαση! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αν θέλεις να παρακολουθήσεις τον ίδιο τον κ. Μόρρις Λεσμόρ να 

αφηγείται την ιστορία του με τα «Φανταστικά Ιπτάμενα Βιβλία» του, 

το μόνο που έχεις να κάνεις είναι να πατήσεις τον παρακάτω 

σύνδεσμο. 

 

 

https://youtu.be/C1vZBuM8Ib0 

 

 

 

Πώς σας φάνηκε η ιστορία μου, αγαπημένα μου φιλαράκια; 

Εύχομαι να την απολαύσατε! Ας σκεφτείτε, παιδιά μου! 

Πόσο σημαντικά είναι για σένα τα βιβλία; Γιατί εμείς οι 

άνθρωποι διαβάζουμε; Σου έτυχε να διαβάσεις κάποιο βιβλίο 

που να έχει αλλάξει τη ζωή σου; Πώς φαντάζεσαι να ήταν ο 

κόσμος, εάν δεν είχαμε πρόσβαση σε αναγνωστικό υλικό, σε 

βιβλία γενικά; Πώς νομίζετε ότι καταφέρνουν τα βιβλία να 

φέρνουν χρώμα στη ζωή μας; 

https://youtu.be/C1vZBuM8Ib0

